

# АВАНГАРД



Издаётся с 1933 года. Суббота, 23 декабря 2023 года. № 51 (9307)

## ВЛАДИМИР КОНСТАНТИНОВ: «КРЫМЧАНЕ ВСЕЦЕЛО ПОДДЕРЖИВАЮТ ВЛАДИМИРА ПУТИНА»

Пресс-служба КРО «Единой России»

На XXI Съезде «Единой России», который прошёл в Москве, делегаты со всей страны единогласно поддержали выдвижение Владимира Владимировича Путина на выборах Президента Российской Федерации, которые пройдут в марте 2024 года.

Как подчеркнул председатель Государственного Совета Республики Крым, секретарь КРО партии «Единая Россия», крымчане всецело поддерживают Владимира Путина, который в 2014 году буквально спас жителей полуострова от физического уничтожения и позволил реализоваться сакральной мечте вернуться на Родину – в Россию.

«После возвращения перед российским Крымом открылись колоссальные возможности для развития. Наш полуостров изменился до неузнаваемости именно благодаря Путину. Можно долго перечислять все победы нашего Лидера. Но главную из них, которая поставила на существование России, русского народа, нам ещё предстоит одержать вместе. Это Победа в СВО. Сегодня



мы должны сплотиться вокруг нашего Верховного Главнокомандующего и продолжить борьбу с украинским нацизмом. Иного пути у нас нет», – подытожил Владимир Константинов.

## СОСТОЯЛАСЬ ВНЕОЧЕРЕДНАЯ СЕССИЯ РАЗДОЛЬНЕНСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ II СОЗЫВА

По информации Раздольненского районного совета



20 декабря 2023 года в здании Администрации прошла внеочередная сессия Раздольненского районного совета Республики Крым II созыва под руководством председателя Раздольненского районного совета Татьяны Петровны Вышинской. На сессию были приглашены прокурор Раздольненского района Евгений Георгиевич Смычков, заместитель главы Администрации Раздольненского района Виктор Васильевич Мироничев. В повестку дня было включено 20 вопросов.

Управляющий делами Раздольненского районного совета Лиля Аблязизовна Абляева доложила о Плане работы Раздольненского районного совета Республики Крым на 2024 год; о плане предоставления отчётов и информации Администрацией Раздольненского района Республики Крым на 2024 год; о внесении изменений в ранее принятое решение внеочередной сессии Раздольненского районного совета. Начальник отдела архитектуры, градостроительства, имущественных и земельных отношений, капитального строительства Администрации Раздольненского района Наталья Ильинична Фетисова осветила вопрос о внесении из-

менений в решение внеочередной сессии Раздольненского районного совета Республики Крым II созыва от 17.11.2021 № 713-2/21 «Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле в границах муниципального образования Раздольненский район Республики Крым».

О внесении изменений в решение внеочередной сессии Раздольненского районного совета Республики Крым I созыва от 17.01.2018 № 912-1/18 «О передаче органам местного самоуправления отдельных поселений, входящих в состав Раздольненского района, полномочий по осуществлению вопроса местного значения» доложил помощник главы Администрации Раздольненского района по вопросам выявления и предупреждения административных правонарушений Владимир Викторович Сидоренко.

На сессии депутаты утвердили штатную численность Муниципального автономного учреждения Раздольненского района Республики Крым «Редакция газеты «Авангард» на 2024 год и тарифы для печатного издания «Общественно-политическая газета Раздольненского района «Авангард» и платных услуг, предоставляемых МАУ РР РК «Редакция газеты «Авангард», на 2024 год. Внесены поправки в тарифы за публикации платных материалов, стоимость печатного издания в розницу и по подписке осталась неизменной. Докладчиком по этому вопросу выступила директор – главный редактор МАУ РР РК «Редакция газеты «Авангард» Елена Евгеньевна Лазарева.

С большей частью вопросов выступил заместитель главы Администрации Раздольненского района – главный архитектор района Виктор Васильевич Мироничев. Депутатами единогласно были утверждены генеральные планы двенадцати сельских поселений Раздольненского района.

## АКТИВИСТАМ «ДВИЖЕНИЯ ПЕРВЫХ» ВРУЧИЛИ ИХ ГЛАВНЫЙ ДОКУМЕНТ – ПАСПОРТ ГРАЖДАНИНА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

По информации Администрации Раздольненского района

15 декабря 2023 года в рамках акции «Мы граждане России!» в зале заседаний Администрации Раздольненского района состоялась торжественная церемония вручения паспортов юношам и девушкам, которым исполнилось 14 лет. Документ гражданина Российской Федерации получили семеро ребят.

Открыли мероприятие и вручили паспорта юным жителям Раздольненского района депутат Государственного Совета Республики Крым Жанна Хуторенко, председатель Раздольненского районного совета Татьяна Вышинская, глава Администрации Раздольненского района Денис Олейник, председатель Раздольненской территориальной избирательной комиссии Светлана Радчук и начальник отделения по вопросам миграции ОМВД России по Раздольненскому району Анастасия Болгаренко.

Вместе с паспортом юным участникам «Движения первых» были вручены обложка, значок «Первые», экзemplар Конституции РФ и другие памятные подарки.



В адрес ребят, получивших паспорт, звучало много поздравительных слов. В свою очередь активисты дали торжественное обещание быть патриотами своей страны: служить Отечеству и нести ответственность за её судьбу.

## 22 ДЕКАБРЯ – ДЕНЬ ЭНЕРГЕТИКА

Уважаемые работники и ветераны энергетической отрасли Раздольненского района! Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником!

Именно от вашего труда напрямую зависит бесперебойная работа учреждений района, школ, детских садов, больницы, тепло и уют каждого дома. Зависит, в конечном итоге, качество жизни человека. В вашей работе нет мелочей.

Дорогие энергетики! Выражаем вам глубокую благодарность за ваш нелёгкий повседневный труд, высокий профессионализм, ответственность и самоотдачу. Счастья, крепкого здоровья, всех благ вам!

Председатель Раздольненского районного совета  
Татьяна Вышинская,  
депутатский корпус

Уважаемые труженики энергетического комплекса Раздольненского района! Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём энергетика!

Мы хорошо понимаем, что свет и тепло в домах наших жителей – результат упорного и нелёгкого труда множества специалистов. От всей души хочу поблагодарить работников и ветеранов отрасли за добросовестную работу, высокий профессионализм, за преданность своему делу.

Искренне желаю крепкого здоровья, семейного благополучия, стабильной и безаварийной работы, неиссякаемой энергии для свершения всего задуманного!

С праздником!

Глава Администрации Раздольненского района  
Денис Олейник

## 27 ДЕКАБРЯ – ДЕНЬ СПАСАТЕЛЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Уважаемые сотрудники и ветераны службы МЧС России!

Поздравляем вас с профессиональным праздником – Днём спасателя РФ! В современных условиях служба МЧС призвана обеспечивать безопасные условия жизнедеятельности граждан, защищать население и объекты промышленной и социальной инфраструктуры от чрезвычайных ситуаций.

Уверены, что сотрудники службы МЧС и в дальнейшем, опираясь на лучшие профессиональные традиции, используя современные технологии, сделают всё, что необходимо для эффективного и качественного выполнения своих обязанностей.

Желаем личному составу и ветеранам МЧС крепкого здоровья, оптимизма и выдержки, счастья и благополучия!

Председатель Раздольненского районного совета  
Татьяна Вышинская,  
депутатский корпус

Уважаемые сотрудники и ветераны спасательных подразделений! Поздравляю вас с Днём спасателя Российской Федерации!

Спасение человеческой жизни – сложная, ответственная и почётная работа, требующая высокой квалификации и самоотверженности. Именно эти качества отличают сотрудников экстренных служб.

Своей готовностью к выполнению служебного долга, умением быстро и чётко действовать в самых трудных условиях сотрудники экстренных служб завоевали в обществе глубокое уважение и заслуженный авторитет.

Искренне благодарю всех спасателей Раздольненского района за ваш нелёгкий труд, за мужество и героизм, за неравнодушие!

Желаю вам здоровья, благополучия и успехов в благородном деле!

Глава Администрации Раздольненского района  
Денис Олейник

## \* РЕКЛАМА \* ОБЪЯВЛЕНИЯ \*

ООО «ЮгНефтеЛогистика»

# ДИЗТОПЛИВО

+7 (978) 037-98-90

+7 (978) 815-50-17

В ГАЗЕТЕ «АВАНГАРД» ВЫ МОЖЕТЕ

- заказать рекламу, объявления;
- поздравить родных, друзей, знакомых;
- опубликовать статьи, стихотворения.

+7 (978) 006-84-13

Адрес: пгт Раздольное, пр. 30-летия Победы, 8

E-mail: gazeta@avangardpress.ru

## ОХРАНА ТРУДА ГЛАЗАМИ ДЕТЕЙ

По информации Администрации Раздольненского района

15 декабря 2023 года в Администрации Раздольненского района состоялось награждение победительницы Республиканского конкурса детского рисунка «Охрана труда глазами детей». В этом году участие в конкурсе приняли около 1200 детей из всех городов и районов Республики Крым.

Так, подарком и грамотой Министерства труда и социальной защиты Республики Крым за I место в конкурсе детского рисунка «Охрана труда глазами детей» в возрастной категории «Дети в возрасте от 7 до 10 лет» награждена ученица МБОУ «Раздольненская школа-лицей № 1» София Морозенко.

Победительницу конкурса поздравили начальник Управления содействия занятости населения Министерства труда и социальной защиты Республики Крым Денис Кондрашкин и заместитель главы Администрации Раздольненского района Ольга Ломоносова.

Данный конкурс проводится ежегодно с целью привлечения внимания подрастающего поколения к вопросам охраны труда, воспитания культуры безопасного труда средствами детского художественного творчества.



## В с. ОРЛОВКА В ХРАМЕ СВЯТИТЕЛЯ НИКОЛАЯ, АРХИЕПИСКОПА МИРЛИКИЙСКОГО, ПРОШЁЛ ПРЕСТОЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК

19 декабря в селе Орловка Раздольненского района в храме Свяителя Николая, архиепископа Мирликийского, прошёл престольный праздник. При большом стечении прихожан возглавил службу благочинный протоиерей Василий Зализняк в сослужении духовенства района. По многолетней традиции в храм пришли воспитанники детского сада, настоятель храма протоиерей Евгений Гумаров вручил им сладкие подарки.

Святитель Николай является одним из самых чтимых святых на Руси, потому что при своей земной жизни он всецело посвятил себя служению Богу и людям. И при этом он делал добро так, чтобы никто об этом не знал. Так, и когда он ушёл ко Господу, не оставил своего служения, и слышит наши молитвы. Святитель Николай помогает всем, кто к нему обращается. Он является небесным покровителем моряков, путешественников, воинов и всех, кто нуждается в помощи.

Мы в нашей жизни любим получать подарки и помощь, но святитель Николай показывает великий пример бескорыстного служения Богу и людям. Ведь на самом деле Господь наш Иисус Христос в своём Евангелии учит нас, что блаженнее отдавать, нежели получать... Будем и мы стараться послужить в меру сил своим Богу и людям, чтобы наполнить жизнь свою смыслом.

Мира вам, добра, здоровья телесного и духовного!  
С уважением, протоиерей Евгений Гумаров, настоятель храма Свяителя Николая, с. Орловка



## ТОРЖЕСТВЕННОЕ ОТКРЫТИЕ НОВОГОДНЕЙ ЁЛКИ

Пресс-служба Администрации Раздольненского района



19 декабря 2023 года в День святителя Николая Чудотворца по многолетней традиции в пгт Раздольное состоялось открытие главной новогодней ёлки.

Лесная красавица установлена на центральной площади возле Дома культуры. В торжественной обстановке были заж-



жены огни на главной Раздольненской ёлке.

Началось мероприятие с выступления образцового крымско-татарского ансамбля ударных инструментов «Генчлик».

Далее глава Администрации Раздольненского района Денис Олейник совместно с главой Раздольненского сельского поселения Артуром Азарянцем и директором МБУК «МЦКДИБО» Ильёй Марценюком поздравили всех с наступающим Новым годом и Днём святителя Николая Чудотворца.

В ходе мероприятия были подведены итоги районного конкурса на лучшую новогоднюю ёлочную игрушку. На суд жюри были представлены работы из всевозможных подручных материалов. Всего на конкурс было представлено 170 ёлочных игрушек. Дипломы и памятные подарки вручил победителем Артур Азарянц.

Громкими аплодисментами жители района встретили Деда Мороза и Снегурочку, а также других героев театрализованного представления, которые принесли с собой атмосферу новогодних праздников и порадовали собравшихся разнообразными играми.



## ИГОРЬ ИГОРЕВИЧ МИТРЕНЁВ: «ХОЧЕТСЯ ПОЖЕЛАТЬ ВСЕМ БЫТЬ ДРУЖНЕЕ, ПОМОГАТЬ ДРУГ ДРУГУ, ДЕЛАТЬ ПОЛЕЗНЫЕ ДЕЛА ДЛЯ СВОЕГО РОДНОГО СЕЛА И РАЙОНА»

Елена Лазарева

Функций, возложенных законом о местном самоуправлении на администрации сельских поселений, множество. В свою очередь глава сельского поселения должен быть сведущ во всём, что касается сельского поселения, знать его жителей «в лицо», решать возникающие проблемы, стараться, чтобы земляки жили благополучно, дружно, уважали друг друга, ведь любое поселение можно считать одной большой семьёй.

Продолжаем серию статей о руководителях сельских поселений района, которые, без сомнения, значимые фигуры в жизни сёл. О делах и вопросах, требующих постоянного внимания, помощи фронту и многом другом редакции рассказал глава Чернышевского сельского поселения Игорь Игоревич Митренёв.



И.И. Митренёв

Игорь Игоревич занимает должность главы Чернышевского сельского поселения с 2015 года. Он – прекрасный семьянин, человек, увлекающийся спортом, с 2002 года – тренер по тайскому боксу. С 2015 года успешно совмещает руководство сельским поселением с тренерской деятельностью. Первые годы его работы в руководящей должности совпали со значимым событием для Крыма – воссоединением Крыма с Россией. Полуострова коснулись огромные преобразования. Это ощутили на себе жители всех населённых пунктов, в том числе и Чернышевского сельского поселения.

– Игорь Игоревич, что удалось сделать в части благоустройства населённых пунктов поселения?

– Весомым событием для жителей сёл Портовое, Кропоткино и Чернышево, которые входят в состав Чернышевского сельского поселения, стало создание в 2015 году МУП Чернышевского сельского поселения ЖКХ «Чернышевское». За счёт республиканского бюджета в с. Чернышево смонтирован новый водопровод, который и сейчас работает без поломок; за счёт бюджета сельского поселения ведутся работы по замене водопровода в с. Кропоткино и с. Портовое. Предприятие оказывало услуги в сёлах Чернышевского сельского поселения и района в целом. Сейчас ЖКХ «Чернышевское» работает в Чернышево, Кропоткино, Портовом.



Сквер памяти воинам Евпаторийского десанта и воинам односельчанам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, с. Чернышево

В Портовом и Кропоткино действуют ТОСы (территориальные общественные самоуправления), благодаря которым у граждан есть возможность самостоятельно принимать участие в управлении при решении вопросов местного значения. Как пример работы ТОСа – произведено грейдирование дороги к кладбищу в с. Кропоткино. Дорога не попадает в пределы населённого пункта, поэтому государственное финансирование для её ремонта не предусматривается. Благодаря инициативе граждан, помощи руководителя КФХ «Хлебобоб» Б.В. Шапка, который предоставил технику, вопрос решился.

На заключительной стадии – благоустройству Сквера памяти воинам Евпаторийского десанта и воинам односельчанам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, в с. Чернышево. Проект был разработан в 2021 году. В 2022 году началось его финансирование и работы по благоустройству парка. На данном этапе сквер значительно преобразился, в нём установлены детская игровая площадка, лавочки, урны; аккуратные и чистые дорожки, цветы и кустарники радуют глаз – жители села с удовольствием проводят там время. В сквере работают камеры видеонаблюдения. В следующем году капитальный ремонт планируется полностью завершить.

Также в селе Чернышево установлена спортивная площадка – любимое место для тренировок молодёжи и не только.

Удалось значительно увеличить денежные поступления в бюджет сельского поселения. В связи с этим администрация может более оперативно реагировать на разные обращения граждан, связанные с благоустройством.

– Расскажите о ремонте дорожных покрытий.

– В селе Чернышево новое асфальтовое покрытие уложено на улицах Новосадовой, Садовой, Космонавтов, Кирова, Ленина, переулке Кирова, в селе Кропоткино – на улице Гагарина, в следующем году планируется ремонт на улицах Раздольненской и 70 лет Октября. Нужно сказать, что в смету ремонта дорожного покрытия входит и освещение улиц, которые находятся в пределах населённого пункта. По освещению улиц в сёлах: на данный момент освещено всё село Портовое, более чем на 90 % – Кропоткино и Чернышево.

– Сложно ли совмещать работу с тренерством? Как Вам удаётся поддерживать себя в спортивной форме?

– Занятия спортом положительно влияют на продуктивность. Тайским боксом я начал заниматься с детства. После окончания школы поступил в Таврический национальный университет на факультет физкультуры и реабилитации. Тренирую ребят с 2002 года. В настоящее время в Раздольненском районном Доме культуры действует секция «Тайский бокс». За всё это время мои воспитанники занимали и продолжают занимать призовые места не только на соревнованиях муниципального и республиканского масштабов, но и на международных турнирах. У нас с супругой трое сыновей, им также стараюсь привить любовь к спорту, независимо от того, какой профессиональный путь они для себя выберут. Старший сын выбрал сферу медицины, сейчас он студент медицинского института г. Симферополь.

Поддерживать себя в спортивной форме помогают ежедневные тренировки.

В наше непростое время главам сельских поселений предстоит ещё одна ответственная задача – сплотить вокруг себя народ в очень важном и насущном сейчас деле – помощи бойцам, участвующим в СВО. В Раздольненском районе все председатели сельских советов активно ведут работу по поддержке наших воинов.



Спортивная площадка, с. Чернышево



На ринге

Администрация Чернышевского сельского поселения выступила инициатором создания группы в Телеграмм-канале «Поддержка СВО Раздольненский район» (<https://t.me/+pa0PeFGGfG3YUj>). Ведёт её Наталья Сиволап. К группе присоединились районные власти, сельские советы, работники культуры и Раздольненского лесохозяйственного хозяйства, школ и детских садов, учреждения и организации, неравнодушные жители Раздольненского района.

«Группа создана для помощи нашим защитникам, в основном мобилизованным. Основной принцип работы – отдать все приобретения лично в руки ребятам. Поэтому раз в две недели Артур Азарянц, Илья Марценюк и Сергей Кротов отвозят помощь «за ленточку» и отдают лично в руки бойцам. Помимо наших подарков машина грузится адресными посылками для ребят от родителей, друзей, родственников. Мы вместе делаем большое дело, нашим защитникам обязательно нужна наша поддержка, и тогда Победа будет за нами!» – отмечает Игорь Игоревич.

– Что бы Вы хотели сказать жителям сельского поселения со страниц газеты?

– Хотелось бы пожелать всем быть дружнее, помогать друг другу, прежде чем критиковать властей, самим делать полезные дела для своего родного села, района.



## \* РЕКЛАМА \* ОБЪЯВЛЕНИЯ \*

angel-ritualcrimea@bk.ru

Агентство ритуальных услуг

# АНГЕЛ

→ г. Красноперекопск, ул. Гекало, 20В  
→ г. Белогорск, ул. Симферопольская, 35  
→ пгт Черноморское, ул. Южная, 56К  
→ пгт Первомайское, ул. Ленина, 156  
→ пгт Раздольное, ул. Ленина, 4/3  
→ с. Воинка, ул. Ленина/Сивашская

**САЙТЫ:**  
♦ angel-crimea.ru  
♦ памятники-в-крыму.рф

+7978 131-73-74 +7978 209-21-31  
8-800-511-08-67 (бесплатно со всех телефонов на территории РФ)

**ПОПНЫЙ КОМПЛЕКС РИТУАЛЬНЫХ УСЛУГ**

- Ритуальные товары по оптовым ценам
- Гробы, венки
- Проведение и организация похорон
- Услуги катафалка и бригады ритуальных агентов
- Ручная копка могил
- Транспортировка тела с места смерти в морг
- Изготовление ритуальных табличек
- Памятники, ограды, столики и скамейки
- Безналичный и наличный расчёт
- Доставка по городу и району
- Предоставление пассажирских автобусов
- Социальные похороны (всё включено)
- Перевозка усопшего на Украину
- Гигиеническая подготовка (на дому) тела к погребению

**КРУГЛОСУТОЧНО, БЕЗ ВЫХОДНЫХ**

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, ПОЗДРАВЛЕНИЯ  
+7 (978) 006-84-13

## ООО «Чернышевское22» ПОКУПАЕТ ЗЕМЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО НАЗНАЧЕНИЯ

По всем вопросам обращаться по адресу:  
с. Чернышево, ул. Кирова, 2а. Тел.: +7 (978) 902-63-63

**ПРОДАМ:**  
пшеницу, ячмень,  
лён, сено в тюках,  
семена люцерны  
+7 (978) 036-18-84

**БУРЕНИЕ  
СКВАЖИН**  
+7 (978) 778-09-75  
+7 (978) 134-40-33

**РЕМОНТ  
ТЕЛЕВИЗОРОВ**  
УСТАНОВКА,  
НАЛАДКА  
АНТЕНН  
+7 (978) 763-60-56

**НАТЯЖНЫЕ  
ПОТОЛКИ**  
любой сложности  
+7 (978) 258-79-78

**ЕВРОЗАБОРЫ**  
от производителя  
**БОЛЬШОЙ ВЫБОР**  
▪ ворота ▪ калитки  
▪ установка ▪ доставка  
выезд на замеры бесплатно  
+7 (978) 737-26-50

**КОМБИКОРМОВЫЙ ЦЕХ РЕАЛИЗУЕТ**  
КОРМА ДЛЯ БРОЙЛЕРОВ И ДОМАШНИХ ЖИВОТНЫХ,  
КРУПОСМЕСИ ДЛЯ СОБАК И ДОМАШНЕЙ ПТИЦЫ.  
ГРАНУЛИРОВАННЫЙ КОРМ В АССОРТИМЕНТЕ ОТ 16 РУБ.  
Бесплатная доставка +7 (978) 012-77-98

**ЭВАКУАТОР**  
• в любое время  
• в любом месте  
до 4 ТОНН  
Заберём, поможем, починим  
+7 (978) 703-09-13 +7 (978) 294-36-59

ПО ВСЕЙ ТЕРРИТОРИИ РАЗДОЛЬНЕНСКОГО РАЙОНА

**АРЕНДА**  
СТРОИТЕЛЬНОЙ СПЕЦТЕХНИКИ  
В РАЗДОЛЬНЕНСКОМ РАЙОНЕ:

- МИНИПОГРУЗЧИК
- АВТОКРАН
- ТРАНШЕЕКОПАТЕЛЬ (БАРА)
- ЭКСКАВАТОР

Тел. для заказов: +7 (978) 703-09-13  
Заказы принимаются ежедневно с 9:00 до 20:00  
Звоните всегда, мы обязательно поможем!

## ПОМНИМ, ЛЮБИМ



23 декабря  
исполнится 27 лет,  
как нет с нами  
**Леонида  
Григорьевича  
РЯБИКИ**

Надёжный друг,  
умелый руководитель,  
вдумчивый человек,  
всей душой болевший  
за развитие своего  
района, отдавший все  
силы и энергию обще-  
му делу, он был убит

возле своего дома по дороге на работу.

Леонид Григорьевич родился 27 января 1939 года в г. Мариуполь Донецкой области в семье рабочего. В 1959 году после окончания Крымского техникума механизации работал мастером производственного обучения Новосёловского ремесленного училища. В 1966 году после окончания заочно Мелитопольского института механизации сельского хозяйства направлен главным инженером в совхоз имени Кирова, а с 1970 года возглавил этот совхоз.

В 1979 году был избран вторым секретарём Первомайского райкома Компартии Украины. В 1982 году избирается председателем Первомайского райисполкома, а в 1985 году – первым секретарём Раздольненского райкома Компартии Украины. С 1991 года работал в должности председателя Раздольненского районного Совета народных депутатов, исполкома.

Распоряжением Президента Украины от 14 сентября 1995 года Леонид Рябика был назначен председателем Раздольненской районной государственной администрации. 30 октября 1996 года распоряжением Президента Украины переименован председателем Раздольненской райгосадминистрации.

Леонид Григорьевич был награжден орденом «Знак Почёта», юбилейной медалью «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В.И. Ленина».

Его, крупного хозяйственного руководителя, хорошо знали в Раздольненском и Первомайском районах, ценили в республике. Мы помним его как принципиального, твёрдого человека, умного и деятельного. Ему верили, к нему шли советоваться, у него искали поддержки. Светлая память о Леониде Григорьевиче навсегда сохранится в наших сердцах...

Друзья, коллеги

## СОБОЛЕЗНУЕМ

Военный комиссариат Черноморского и Раздольненского районов Республики Крым с глубоким прискорбием извещает о смерти рядового

**Андрея Викторовича  
БОГУЦКОГО,**

07.01.1991 года рождения, погибшего 29.11.2023 при исполнении боевого задания, и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Андрей Викторович Богуцкий принимал участие в боевых действиях в специальной военной операции по денацификации и демилитаризации Украины в составе подразделений ВС РФ. В сложных условиях боевой обстановки ему всегда были присущи твёрдость, воля, личная храбрость и бесстрашие, умение претворять в жизнь принятые решения.

Родина высоко оценила заслуги рядового Андрея Викторовича Богуцкого и представила к высокой государственной награде – ордену Мужества (посмертно). Светлая память о верном сыне России Андрее Богуцком навсегда сохранится в наших сердцах.



Учителя не умирают,  
Их души вечно будут жить!  
Их звёзды, в темноте мерцают,  
За нами тихо наблюдают  
И не перестают любить...

8 декабря 2023 года перестало биться сердце замечательного человека,  
учителя начальных классов

**Любови Семёновны  
ЛИГУН**

С 1972 года она работала в Серебрянской школе. Все эти годы Любовь Семёновна отдавала свои силы, своё сердце обучению и воспитанию детей. Отдавала знания в сочетании с материнской заботой, душевной теплотой. С молодыми учителями делилась своим богатым педагогическим опытом. Целеустремлённая, сильная духом, неунывающая, любящая мама, Любовь Семёновна заражала окружающих энергией, жаждой жизни. Всегда была готова оказать помощь, порядочная, добрая, щедрая.

Она была опытным учителем, знающим педагогику и психологию младшего школьника, умела увидеть индивидуальность ученика, верила в его возможности, способна была увлечь каждого ребёнка.

Долгие годы своей жизни Любовь Семёновна посвятила обучению и воспитанию подрастающего поколения. Её педагогический талант может служить ярким примером для молодого поколения учителей.

Любовь Семёновна работала творчески, отдавая всю себя, была безгранично предана детям. Выпуская своих ребят из начальной школы, она старалась, чтобы её выпускники отличались сплочённостью, добротой. Её уроки были всегда яркими, захватывающе интересными для учащихся и коллег. Поистине влюблённая в своё дело, она не только учила ребят читать и писать, но и дружить, мечтать, творить, любить свою Родину и гордиться ею, видеть красоту в обычных вещах, труде, творчестве.

Искренний, добрый, открытый человек... Талантливый педагог, влюблённый в своё дело... Большой труженик, любящая мать и жена, подруга, готовая всегда прийти на помощь... Такой останется Любовь Семёновна в памяти коллег, учеников, жителей села.

Память о замечательной женщине, Учителе – Любови Семёновне Лигун – навсегда останется в наших сердцах. Выражаем глубокие соболезнования её родным и близким.

Коллектив МБОУ «Серебрянская школа – детский сад  
имени кавалера ордена Мужества В. Тошмотова»,  
ученики, коллеги



## ЧАС МУЖЕСТВА «ГЕРОИ НАШЕЙ СТРАНЫ»

Людмила Абдулаева, заведующая Орловской сельской библиотекой МБУК «МЦКДиБО»

В рамках поддержки СВО в Орловской сельской библиотеке прошёл час мужества «Герои нашей страны». На мероприятии присутствовали почётные гости: глава Серебрянского сельского поселения – председатель Серебрянского сельского совета Наталья Ивановна Зюкина, депутат Раздольненского районного совета, депутат Серебрянского сельского совета Ольга Григорьевна Сытник, депутат Серебрянского сельского совета Зилиха Салимовна Омарова и мама Айка Гамбаряна, который героически погиб при исполнении боевого задания в специальной военной операции, – Нарине Гамбарян.

В начале мероприятия Ольга Григорьевна Сытник поделилась своими тёплыми воспоминаниями об Айке, которого учила в Орловской школе, ознакомила присутствующих с его биографией и о принятом решении об увековечении памяти выпускника общеобразовательного учреждения, участника специальной военной операции А.В. Гамбаряна: на внеочередной сессии Раздольненского районного совета от 29.11.2023 имя кавалера ордена Мужества Айка Гамбаряна присвоили МБОУ «Орловская школа – детский сад». Память о верном сыне России Айке Гамбаряне и погибших в специальной военной операции почтили минутой молчания. Библиотекарь рассказала о причинах начала специальной военной операции, о мужестве и героизме военнослужащих, участвующих в ней, и прочла стихи О. Шевчука «Не начинайте против нас войну!», И. Кузнецова «Я на войне, и мне уже не страшно».

В завершение встречи библиотекарь пожелала всем мира, а нашим военнослужащим – здоровья и скорейшего возвращения в свои семьи к своим родным и близким!



## «ПЛАНЕТА ТАНЦА»

Руководитель образцового хореографического ансамбля «Радость» МБУДО «РДШИ» Е.Л. Соколенко

Со 2 по 3 декабря в городе Туапсе проходил открытый фестиваль-конкурс хореографического искусства «Планета танца». В этом году этот праздник танца был уже четырнадцатым. До этого года наши артисты работали только на одном подобном фестивале. Это был наш открытый фестиваль-конкурс хореографического мастерства «Танцующая осень»: почти все соперники, они же друзья или уже хорошие знакомые, известны, но всё равно ждешь, что новенького и интересного привезут... А тут новый конкурс в знакомом формате, новый для нас город, это новый казачий край, интересные ритмы, манера исполнительского мастерства, совсем не знакомые лица...



Следующий номер нашей «Дружбы» – «Кантри» (хореограф Л. Мирошниченко, репетитор А. Поплавская). Это совсем иной танец. Пять мальчишек-ковбоев появились на сцене – подтянутые, чёткие, музыкальные юноши, как будто ехали на своих скакунах. Появляются девочки, и начинается перепляс-шутка. Мальчишки оказываются настоящими джентльменами. И пошутили, и покатали, и цветы девочкам подарили... Леди были счастливы! А вообще, интересных композиций было немало! В нашей возрастной категории нам очень понравился мордовский танец «Уточка» и «Я горошек молочку» в исполнении солистки детского образцового хореографического ансамбля «Ритм» Марии Володиной из станицы Павловская, «Русский лирический» в исполне-

полной мере могли насладиться отличной работой соперников. А потом было награждение.

Выступление образцового хореографического ансамбля «Дружба» строгое, но справедливое жюри оценило дипломом Лауреата третьей степени! Это прекрасный результат! А какие удивительные награды (медали) получили наши девчонки и мальчишки! Удивлению и радости не было предела! После концерта мы продолжили знакомство с городом. Красивая набережная, интересные парки и очень вкусное угощение в уютной пиццерии «Веранда».

4 декабря – наш день отъезда. Дорога домой началась немного грустно. Во-первых, закончился праздник танца, во-вторых, наш автобус сразу оказался на горном серпантине. Проехав почти километров серпантина, мы приехали в Город-герой Новороссийск. Подъехали на набережную, где стоит лёгкий крейсер «Михаил Кутузов». Это настоящий военный корабль, спущенный на воду в 1952 году, а теперь это музей. И конечно, мы все пошли на экскурсию. Как же интересно было! Это настоящий огромный плавучий город. Мы прошли по всему крейсеру, осмотрели мощные орудия. Были в офицерской кают-компании, на капитанском мостике, на камбузе, в библиотеке крейсера, заглянули в матросские кубрики и операцион-



И мы решились! Уверенностью и оптимизмом нас всех заражала руководитель образцового хореографического ансамбля «Дружба» Л.К. Мирошниченко. Именно Лидия Константиновна настояла на поездке и предложила поехать участникам младшей группы ансамбля «Дружба». И тут мы сразу столкнулись с первыми трудностями. Наши малыши дальше Чернышево и Кумово не выезжали... А тут – Краснодарский край! Встали вопросы, какие композиции заявлять на конкурс и кто сможет, решится поехать? Многие из тех, на кого надеялись, по разным причинам не смогли поехать. Нам пришлось менять заявку. Согласились отправиться в Туапсе только девятнадцать человек, из них пять мальчиков. Соответственно, мы не могли повезти яркие и конкурсные танцы. Стали готовить две хореографические миниатюры – «Веночек» и «Кантри».

Дети старательно работали. Помогло добиться нужного результата чувство ответственности. У нас всё получилось!

Рано утром 1 декабря все артисты, сопровождающие родители и педагоги заняли свои места в комфортабельном автобусе (большое спасибо перевозчику), и мы отправились в дальнюю дорогу. Сразу нужно сказать, что в этой поездке нам очень помогли родители наших учеников. Они дарили своё время (многие из них взяли отпуск за свой счёт), уход, помощь не только своим детям, но всем другим ребятам, рядом с которыми не было родителей. Спасибо, уважаемые взрослые!

Ехали целый день. Дети чувствовали себя уверенно. Таврида во времени нашего последнего путешествия ничуть не стала хуже! Трасса просто «крылатая»! Подъехали к Крым-

скому мосту, прошли все положенные процедуры очень быстро. И вот мы уже мчимся по нашему красавцу, свинцовые волны сопровождают нас справа и слева от моста, совсем немного времени, и наш автобус уже едет по дорогам Кубани. Для наших ребят это настоящее путешествие с интересными встречами!

Итак, 2 декабря – день конкурса! Нам пришлось много прошагать по Туапсе (городу, нам не знакомому), но достаточно быстро мы нашли нужный Дворец культуры нефтяников имени Александра Савельевича Яровенко. Приняли нас очень радушно. Красивый Дворец культуры, потрясающее украшение вестибюля и прилегающих к зрительному залу помещений. Небольшая, но чистая и удобная раздевалка, вкусности в буфете... Но всё это потом. Сначала работа! Проба сцены, нужно быстро одеться... Дети очень волновались! Ещё бы, жюри обещало быть строгим, но справедливым. Председатель жюри – Заслуженный деятель искусств Российской Федерации, Заслуженный тренер-хореограф России, профессор, режиссёр Валерий Николаевич Священко.

Первый наш номер в конкурсной программе – хореографическая композиция «Веночек» (хореограф Е. Соколенко, репетитор К. Варениченко). Это небольшая миниатюра, в которой девочки, увенчанные красивыми яркими веночками, появляются на сцене и «завивают веночек», сами становясь прекрасными цветами. А четыре наши самые маленькие ученицы танцуют, украшая собой всю композицию. В самом конце номера малышки вдруг «выбрасывают» в зал длинные, яркие ленты веночка! Просто чудо!

нии Анастасии Поповой из с. Кривенковское Туапсинского района и многие другие композиции, представленные на конкурсе.

День выдался волнительным и сложным! Устали наши артисты, но это и неудивительно. Наше выступление в этот день окончено, теперь нужно отдохнуть, очень хотелось есть, а ещё мечталось увидеть город, сравнить волны открытого Чёрного моря и нашего Каркинитского залива. Так мы и сделали! Всё посмотреть не удалось (мало времени было), уставшие, но весёлые мы все вернулись в гостиницу. Поздно вечером нам сообщили, что на Гала-концерт отобрали один из наших номеров – «Кантри». Радости не было предела! Теперь и 3 декабря нас ждала работа! Как же этому радовались ребята!

Гала-концерт практически начали нашей композицией. Все ребята после выступления вышли в зрительный зал и теперь в

ные боксы... Всего не перечислишь. Одним словом – очень интересная, познавательная экскурсия. И вновь дорога. Мы не заметили, как оказались в Крыму. Наше путешествие закончилось тёплой, радостной встречей. Родители ждали своих детей! Сколько было радости, впечатлений, объятий и искренних улыбок! Родители придумали для детей очень красивый и необычный приём. Наши ученики были в полном восторге! Всем большое спасибо: детям – за отличную работу, взрослым – за заботу, доброту!

Конечно, жаль, что не все желающие смогли поехать. Почётно и многозначительно было бы для всех без исключения детей представлять на таких фестивалях-конкурсах наше Раздольное, наш район и нашу школу.

Отдохнувшие и весёлые девочки и мальчики 6 декабря уже были на репетиции. Впереди – новогодняя сказка, работы много!

## В СЕНОКОСНЕНСКОМ СЕЛЬСКОМ КЛУБЕ И ЧЕРНЫШЕВСКОМ ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ПРОШЛИ ОТЧЁТНЫЕ КОНЦЕРТЫ

По информации Раздольненского районного Дома культуры

В качестве почётных гостей на мероприятии присутствовали директор МБУК «МЦКДИБО» Раздольненского района Илья Иванович Марценюк и начальник Управления клубного объединения – директор Раздольненского районного Дома культуры Екатерина Николаевна Абрамович.

Так, 15 декабря в Сенокосненском сельском клубе состоялся отчётный концерт участников художественной самодеятельности «Соцветие талантов».

Своими яркими номерами зрителей радовали участники художественной самодеятельности Сенокосненского сельского клуба: танцевальный ансамбль «Звездочёт» с танцами «Русские узоры» и «Вперёд Россия», вокальный ансамбль «Радуга» с песнями «Возле речки» и «Мама, будь всегда со мною рядом», вокальный ансамбль «Фортуна» с песней «На деревне тихо», участник театрального кружка Алексей Мазур с произведением «С чего начинается Родина», участник вокального кружка «Радуга» Михаил Пидлужный с «Песней мамонтёнка», вокальный дуэт «Улыбка» с песней «Моя Родина», участница вокального кружка «Радуга» Амелия Сеитмамбетова с песней «Росиночка Россия», участница танцевального кружка «Звездочёт» Валерия Рудык с танцем «Шен – хайтарма».

Каждый артист подарил зрителю душевное тепло и хорошее настроение. Украшением мероприятия стала выставка декоративно-прикладного искусства «Юные мастера». В завершение Илья Иванович поблагодарил всех участников художественной самодеятельности за талантливые выступления и вручил благодарности «За активное участие в творческой жизни клуба» и сладкий подарок – большой торт.



Отчётный концерт в Сенокосненском сельском клубе

Отчётный концерт участников художественной самодеятельности «Вдохновение и творческое настроение» прошёл в Чернышевском сельском Доме культуры

Концерт открыл вокальный ансамбль «Рябинушка» песней «Чернышевичка». Это знаковая песня для коллектива, так как написала её односельчанка Любовь Михайловна Тимошук, поэтому и стала визитной карточкой коллектива. Надежда Обухова исполнила песню «Ты Россия моя». Семейный дуэт Татьяна и Алексея Ёлкиных исполнил песню «Де-

ревенька». В их исполнении эта песня звучала действительно самобытно.

На смену взрослым участникам самодеятельности Чернышевского сельского Дома культуры подрастают юные дарования, которые радовали зрителей своими яркими номерами, – Екатерина Якимчук и Ангелина Никульникова, вокальный коллектив «Октава», танцевальная группа «Смайль», участник театрального коллектива Виктор Якунин.

В завершение мероприятия Илья Иванович выразил всем участникам самодеятельности слова благодарности за добросовестный труд и духовный вклад в развитие культуры Раздольненского района и вручил благодарности и сладкий подарок.

Талант народа и его творческий потенциал невозможно удержать и скрыть. Способствование реализации человеческих способностей – это главная задача работников культуры. Сохранение русских народных традиций, поддержка детей и молодежи в этом направлении является важным аспектом в развитии и сохранении культурных и традиционных ценностей нашей страны.



Отчётный концерт в Чернышевском Доме культуры

## РАСПИСАНИЕ КИНОСЕАНСОВ КИНОТЕАТРА «АДРЕНАЛИН»

(Раздольненский районный Дом культуры, ул. Ленина, 39)

Продолжительность	Начало	Формат	Название	Цена
<b>23 ДЕКАБРЯ (Сб.) – 24 ДЕКАБРЯ (Вс.)</b>				
1ч. 41мин.	09:00	2D	Новогодний шеф (12+)	250 руб.
2ч. 12мин.	10:50	2D	По щучьему велению (6+)	250 руб.
1ч. 42мин.	13:10	2D	Ёлки 10 (12+)	250 руб.
1ч. 45мин.	15:00	2D	Вредная Привычка (12+)	250 руб.
1ч. 41мин.	16:50	2D	Новогодний шеф (12+)	250 руб.
1ч. 54мин.	18:40	2D	Тёща (16+)	250 руб.
1ч. 45мин.	20:40	2D	Вредная Привычка (12+)	250 руб.

**Вредная Привычка (12+)** (Премьера) – Комедия

**Новогодний шеф (12+)** (ПК)\* – Комедия

**Ёлки 10 (12+)** (ПК)\* – Комедия

**Тёща (16+)** – Комедия

**По щучьему велению (6+)** (ПК)\* – Сказка, приключения, фантазия

\*ПК – Пушкинская карта

Телефон для бронирования мест:

**+7 (978) 276-32-13**

(чт., пт. – с 15:00 до 21:00; сб., вс., – с 09:00 до 21:00)

Чт., Пт., Сб., Вс. – рабочие дни; Пн., Вт., Ср. – выходные дни

**В** <https://vk.com/id447275381>

**ВНИМАНИЕ!!!**

Билеты на фильмы

с возрастным

ограничением 18+

будут продаваться

после предъявления

паспорта по требованию

кассира.

## Благодарность

Выражаем огромную благодарность медицинской сестре офтальмологического отделения Раздольненской районной больницы Гульпере Темержановне Усеиновой за профессионализм, чуткость, внимательное отношение к пациентам. Учитывая отсутствие в больнице окулиста, Гульпере Темержановна со всей ответственностью подходит к обязанностям, входящим в её компетенцию, внимательна и отзывчива к людям. Благодаря её стараниям пациенты вовремя получают врачебную помощь.

Огромное спасибо за Ваши усилия, старание, доброту сердца и мастерство, высокий медицинский профессионализм. Какое счастье, что такие компетентные, уверенные в своих действиях люди работают именно там, где они больше всего нужны. Гульпере Темержановна, желаем Вам здоровья, счастья, успехов в трудной и благородной работе!

Жанна Владимировна Харченко и благодарные пациенты

\*\*\*

От всей души благодарим соцработников пгт Раздольное Ирину Васильевну Григоренко и Наталью Шодиевну Шалову за высокий профессионализм, внимательность, пунктуальность, отзывчивость. Это доброй души люди, которые всегда на связи, готовы прийти на помощь в любое время. После прилёта беспилотника Ирина Васильевна и Наталья Шодиевна отозвались на происшествие, быстро и качественно произвели уборку в квартирах, за что мы искренне благодарны.

Уважаемые Ирина Васильевна и Наталья Шодиевна! Сердечное спасибо вам за работу, которая является образцом подлинного служения людям. Поздравляем вас с наступающим Новым годом и Рождеством. Желаем вам крепкого здоровья, благополучия в семье, терпения в вашем нелёгком труде!

Получатели социальных услуг пгт Раздольное  
Любовь Фёдоровна Долгова, Евгения Игнатьевна Волкова,  
Надежда Кирилловна Радченко, Надежда Петровна Марабян

## Поздравляем



От всей души поздравляем

Тимофея Алексеевича

**ЗАЯРИНА**

с Днём энергетика!

Уважаемый

Тимофей Алексеевич!

Администрация и сотрудники Торгового комплекса «ВСЁ ДЛЯ ВСЕХ» и частного предприятия «Питьевая вода «Раздольненская» поздравляют Вас с Днём энергетика! В этот

день хотим выразить Вам наше глубокое уважение и благодарность за вашу работу.

Желаем вам дальнейших успехов в вашей профессии и надемся, что ваша работа будет продолжать вносить неоценимый вклад в развитие Раздольненского района и Республики Крым. Ваш выбор работы в этой профессии является не только правильным, но и благородным, поскольку вы делаете нашу жизнь более комфортной и безопасной. Ваша работа требовательна и трудна, но вы всегда знаете, как найти правильное решение. День энергетика является отличным поводом, чтобы поблагодарить вас за ваш нелёгкий труд, внимание и отличную работу.

В этот замечательный день хочется пожелать Вам, уважаемый Тимофей Алексеевич, уверенности в завтрашнем дне, крепкого здоровья, семейного благополучия, интересной и плодотворной работы. Пусть свет и тепло всегда согревают Ваш дом, а самой надёжной опорой в жизни остаются родные, друзья и коллеги-единомышленники!



С ДНЕМ ЭНЕРГЕТИКА!

Поздравляем  
нашего бухгалтера  
Марину Ивановну  
**ДУДИНУ**  
и её счастливую  
семью  
с рождением  
сыночка!



Вновь аист закружил над домом,  
Заветный узелок держа.  
Подарок он принёс нескромный,  
Таким все люди дорожат!

И вот уж третьего ребёнка  
В руках вам довелось держать.  
Малыш пусть смеётся звонко,  
Чтоб счастьем мир ваш наполнять!

Поздравляем с рождением сына! Желаем малышу расти здоровым, спокойным, счастливым. А новоиспечённым родителям – сил и принятия мудрых решений в воспитании крохи.

Коллектив

МБОУ «Котовская школа – детский сад»

